

三級火「勁爆」回收場 黑煙沖天

電腦汽車熏黑 消防拖喉600米 全日山火逾150宗

香港文匯報訊(記者 杜法祖)清明節孝子賢孫四出掃墓,適逢天氣較為乾燥,本港昨日多處地方發生山火,截至昨晚10時已發生超過150宗,大部分位於新界區,令消防員疲於奔命撲救,猶幸未釀傷亡。其中在流浮山沙江圍,由於山火現場附近有回收場,更一度傳出爆炸聲,且火場距離水源較遠,消防員要拖喉600米灌救,須將火警升為三級。另外在元朗大樹下東路港頭村對上山頭,中午前發生的山火由於火勢一度迫近民居,附近數十名居民要疏散。

昨日日本天氣較為乾燥,天文台發出黃色火災危險警告,新界西北部分地區如流浮山的相對濕度下降至約百分之五十,八鄉、元朗、天水圍和上水都有山火。

村民:現場傳出爆炸聲

昨晨10時53分,消防處接報流浮山沙江圍對上山邊有山火,其間有村民稱聽到現場傳出爆炸聲響。由於現場附近有回收場,且距離水源較遠,消防員要拖喉600米始能開喉灌救。

至中午12時51分將山火升為三級。火場包括面積約為20米乘10米的山坡及一個面積約為50米乘50米的回收場,場內廢棄電腦及附近多架汽車被山火熏黑,消防指由於現場有車胎和易燃物品,令火勢猛烈,消防員共動用4條喉、2支泡沫槍及4隊煙帽隊灌救,至下午4時11分將火救熄。

附近的雲浮仙觀對開山邊昨午亦發生山火,濃煙瀰



沙江圍三級火警波及回收場、對上山坡及停車場等,濃煙沖天。



流浮山雲浮仙觀對開山坡發生山火,消防到場拖喉灌救。

漫,火勢愈燒愈猛,消防到場拖喉灌救。而接近西部通道的山坡亦有山火,更燒着一些廢棄車胎,不停冒出濃濃黑煙。

元朗山火迫近民居 村民疏散

元朗大樹下東路港頭村,昨上午11時42分亦發生山

火,現場消息稱,港頭村對上山頭的祖墳,疑有人拜祭後留下火種,火乘風勢一度迫近民居。消防員接報到場,登上山頭利用山火拍撲救,警員一度疏散約30名居民,有村民開水喉在村屋周圍射水,以阻擋火勢蔓延威脅家居安全。

另外,八鄉長莆村和大江埔村對上的山坡,昨晨亦

先後發生山火,幸而火隨風勢向山上蔓延,並未威脅山下民居,消防員接報到場撲救。下午3時左右,屯門亦圍與粉嶺粉錦公路對開山頭,亦分別發生山火,火勢更一度迫近高壓電纜電塔。在大嶼山東涌路的山火,影響部分行車線並需封閉,要實施單線雙程行車。

母聞5歲女遭非禮 報警緝8歲肥色狼

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳一私人屋苑會所發生罕見非禮案,一名疑年僅8歲小色狼,日前涉在會所內非禮較其還要年幼3歲的女童,女童其後將事件告知母親,母親震怒報警求助。警方暫列「非禮」案處理,正追緝涉案的「肥仔」小色狼助查。

現場為將軍澳培城路一私人屋苑的會所,前晚10時23分,一名5歲女童向母親表示,於上週三(1日)下午,在屋苑會所內被一名男童非禮,女童34歲母親得悉後大為憤怒,決定報警。案件交由觀塘警區刑事調查隊跟進。警方消息稱,該名小色狼年約8歲,蓄短髮、肥身

材,背背囊。

律師:警難舉證檢控

不過有律師指出,即使案中有嫌疑人被捕,警方也難以舉證作檢控,因非禮(Indecent Assault)有不雅和襲擊的意思,故若要構成相關指控,嫌疑人的行為要有不雅成分,以及有意圖犯事。另一方面,根據《少年犯條例》(香港法例第二二六章)第三條,10歲以下的兒童毋須負上任何刑事責任。

有社工認為一旦遇上同類事件,家長要認真及小心處

理,除非小朋友是經常說謊,否則當其向家長表示遭人非禮或侵犯,家長切勿掉以輕心,要抱相信的態度,雖然未知事件是誤會抑或蓄意,只因有懷疑便應該報警調查。萬一是事實而沒有處理,甚至持續發生,恐怕會對孩子造成嚴重的傷害,心理可能因此蒙上陰影。因此社工認為家長報警是合適的做法。

另外,社工亦提醒家長平日要向孩子提供適切的性教育,指導孩子保護自己的私隱部位,讓他們認識清楚當發生事故時,會願意及懂得告訴可信任的成年人。

內地男召妓上門 尋歡不成反遇劫



內地青年來港召妓卻召來女匪遭洗劫,他事後隨警員返署錄取口供。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名來自內地的青年疑墮色情陷阱遇劫。該名青年昨凌晨疑難耐寂寞,在尖沙咀所住賓館內電召應召女郎上門提供服務,不料遇上一名操普通話女匪,對方應召到來後,趁青年洗澡期間亮刀指嚇,劫走他約3,000元現金逃去。

遇劫青年姓雷,24歲,現場消息稱他獨自來港旅遊,入住加拿分道33號一間賓館,事發昨凌晨2時許,疑有人寂寞難忍,被區內五光十色吸引,曾先後在大廈內其他樓層「按鐘仔」圖找人解悶,但都被拒。

青年最後找到一名懷疑應召女郎的電話號碼,雙方在電話內議價成功。不久,一名操普通話女子到達賓館,青年急不及待往浴室洗澡,其間該女子亮出一把生果刀指嚇青年聲稱劫劫,並搶走其1,500元港幣及1,000元人民幣後逃去。青年驚魂甫定立即報警。

警方到場調查並封鎖大廈各出入口圍捕該女匪惟無果,現通緝一名年約30歲至40歲女子,她身高約1.67米,瘦身材,蓄長黑髮,操流利普通話。

朝失蹤夜來電 警陸空搜失蹤翁

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名疑患腦退化症八旬老翁,前日離開筲箕灣愛東邨住所後便失蹤,家人報警求助後,至入夜突接獲他來電聲稱自己位於南區淺水灣附近,之後再失去聯絡。警方昨日在南區壽臣山一帶展開陸空大搜索,政府飛行服務隊亦派直升機到場協助,惟至入夜暫未有發現。

失蹤的83歲老翁張貴煌(見圖),

助搜索張翁下落

失蹤的老翁張貴煌身高約5呎7吋,光頭,尖下巴,瘦身材,最後露面時身穿黑色風褸、黑色西褲及白色波鞋,攜帶一個黑色背包。警方呼籲任何人如曾見過或有張貴煌消息,請致電2870 7200與香港仔分區人員或任何一間警署聯絡。



疑兼賣奶粉起爭執 化妝品店遭淋油

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上水發生淋油毀案。一間化妝品公司被人在大門鐵閘淋紅油破壞,警方正調查歹徒行劫動機,不排除與生意或錢銀糾紛有關。

現場為新康街一間化妝品公司,事

現場消息稱,遭刑毀的店舖疑兼賣奶粉

有指較早前有人託該店寄賣一批貨品,其後卻因貨款問題鬧得不愉快,懷疑今次該店遭人破壞亦與此事有關。

新康街與附近的新勤街、巷仔街及新功街一帶是水貨重災區,今年2月初,新康街一間水貨舖曾被人向擺放在店外卡板的貨物淋易燃液體縱火。

青年疑穿病人睡褲 不理截查上樓墮斃

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名身穿懷疑病人服青年,昨日被發現在沙田新翠邨大廈高處墮樓,送院證實不治,警方調查後發現死者有精神病紀錄,相信事件無可疑,列作「有人從高處墮下」

保安員發現大驚報警,救護員接報趕至證實墮樓青年已明顯死亡

現場消息稱,死者當時身穿類似病人服的睡褲,較早前進入大廈時曾被保安員截查,但他不理會逕自上樓,稍後即告墮樓身亡。警方相信他在大廈高層攀越走廊欄杆墮下身亡。

的士小巴團體主席黎銘洪肝癌病逝



的士小巴權益關注大聯盟主席黎銘洪生前不時代表業界發聲。資料圖片

香港文匯報訊(記者 杜法祖)經常為業界爭取權益及發表意見的「的士小巴權益關注大聯盟」主席黎銘洪,昨晨因肝病在瑪麗醫院病逝,終年74歲。

有報道指特首曾到醫院探望

據悉黎銘洪去年12月因腹痛曾經到急症室求診,其後證實患上肝癌,早前在瑪麗醫院留醫。據黎的兒子透露,上月其父仍然忙於處理會務,至上月病病情急劇惡化,至昨晨9時許終告不治離世。早前有報道指特首梁振英曾經到醫院探望黎銘洪。

黎銘洪生前是小巴及的士業界代表人物之一,他一直關注業界的問題及權益,經常代表業界就相關政策發表意見,他亦是綠色運輸試驗基金督導委員會成員。

黎銘洪於2007年3月曾指控運輸署阻止他當選成為的士業界代表,涉嫌干預運輸業界選舉事務,到廉政公署舉報。2008年12月,16個新界的士團體和運輸署開會,要求立即實施「短加長減」,但遭署方拒絕,在運輸署周年酒會上,有團體拉隊到場抗議,黎銘洪抗議時被10多名運輸署職員阻止,令他頸部受傷,黎及後報警。

2012年行政長官競選期間,候選人唐英年爆出大宅僱建風爐,唐被指懷疑運用特權並使用虛假文件僱建地牢,黎銘洪以個人名義到九龍城警署報案,要求警方跟進事件。

2014年10月「佔領」行動期間,黎銘洪指收到律師鄺家賢以亞太法律協會會長名義來信,稱願意向「佔中」事件而遭受人身或經濟損失的大聯盟成員提供法律支援,不過黎銘洪最終拒絕對方建議,鄺家賢其後代表另一個的士團體,申請彌敦道路段禁制令終止「佔旺」,事件令鄺家賢被質疑有包攬訴訟之嫌。

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277
網址: www.bchkhotel.hk

特訊!
直開國際信用證,
擔保代款,
手續簡單方便,
有意者來人,來電聯繫
100年以上老坑冰種天然翡翠綠色手鐲,
急於用錢痛心轉讓
聯繫電話: 00668-76139555
00668-76139666

深客遊澳門 酒店按摩池離奇溺斃

香港文匯報訊(記者 施虹羽、實習記者 吳靖 澳門報道)經澳門旅遊局證實,4月3日晚一名深圳遊客攜妻兒來澳遊玩,下榻四季酒店,男子在酒店的暖水按摩池中不幸遇溺身亡。

據悉,事發當晚,男子與妻女到酒店泳池游泳,其間男子曾獨自一人到水深約0.9米的暖水池浸浴,其後被發現他身體浸入水中,雙手不斷拍打水面,約20分鐘後,酒店職員關閉抽水系統,將其救起後並報案,送院後證實死亡。

事發地點位於泳池旁,一個供客人浸身的暖水池不足一米深,且僅可容納三四人。當局稱酒店方面配備有救生人員,發生事故時,現場有救生員當值。

警方表示,鑑於屍體表面並未發現有傷痕,暫列作屍體發現案處理,確實死因有待法醫檢驗,案件已交由調查科跟進。而截至發稿時,酒店方面亦無就此事件發表相關聲明。

常客稱暖池並無異常

事發後次日,記者前往酒店事發地點,記者見到每個大小水池邊都有標記池水深度,大泳池旁邊設有服務台,有工作人員在崗。

隨後記者在酒店內採訪到一名中國籍女性住客,對於3日晚發生的溺水事件,她表示驚訝,稱在酒店裡沒有得到相關消息,亦無接到酒店方面的安全通知,自己也是通過網絡才知道發生這件事。當記者詢問是否對事件發生的水池區域有了解時,她表示十分熟悉,曾多次入住該酒店,數次到過按摩水池,並無任何反常現象發生,亦表示無法理解為何會在按摩水池中出事。

今日香港天氣預測
2015年4月6日 星期一
部分時間有陽光,稍後局部地區有驟雨,早晚能見度頗低
氣溫: 24°C-30°C 濕度: 65%-95%
潮漲: 09:49(1.9m) 22:40(1.8m)
潮退: 03:39(0.8m) 15:57(0.7m)
日出: 06:13 日落: 18:40

未來四日天氣預告 查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

日期	7/4(星期二)	8/4(星期三)	9/4(星期四)	10/4(星期五)
氣溫	20°C-26°C	18°C-22°C	19°C-23°C	20°C-24°C
濕度	75%-95%	80%-95%	75%-90%	75%-95%
多雲或有陣雨	多雲或有陣雨	多雲	多雲	多雲
能見度較低天氣轉晴	有一兩陣雨	有一兩陣雨	有一兩陣雨	有一兩陣雨

空氣質素健康指數

一般監測站#
明日上午: 低至中
明日下午: 低至中

路邊監測站*
明日上午: 低至中
明日下午: 中至高

1-3 低 一般空氣質素監測站
4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、澳門

7 高
8-10 甚高
10+ 嚴重

城市	最低	最高	預測
大連	2°C	7°C	天晴
廣州	21°C	31°C	多雲
北京	4°C	12°C	天晴
長春	-6°C	4°C	天晴
海口	24°C	33°C	多雲
杭州	10°C	15°C	有雨
成都	12°C	16°C	有雨
重慶	14°C	17°C	驟雨
哈爾濱	-6°C	0°C	多雲
濟南	8°C	13°C	有雨
青島	10°C	18°C	驟雨
蕪湖	10°C	12°C	多雲
昆明	13°C	24°C	天晴
蘭州	6°C	12°C	多雲
拉薩	4°C	16°C	多雲
南昌	11°C	15°C	有雨
南寧	7°C	11°C	有雨
石家莊	6°C	14°C	天晴
太原	2°C	12°C	多雲
天津	7°C	11°C	有雨
西安	8°C	11°C	有雨
西寧	1°C	8°C	驟雨
武漢	10°C	13°C	有雨
溫州	2°C	6°C	天晴
廈門	23°C	30°C	雷暴
香港	23°C	32°C	多雲
上海	10°C	13°C	有雨
瀋陽	-2°C	6°C	天晴
石家莊	6°C	14°C	天晴
台北	23°C	29°C	有雨
太原	2°C	12°C	多雲
天津	7°C	11°C	有雨
西安	8°C	11°C	有雨
武漢	10°C	13°C	有雨
溫州	2°C	6°C	天晴
廈門	23°C	30°C	雷暴
香港	23°C	32°C	多雲
上海	10°C	13°C	有雨
瀋陽	-2°C	6°C	天晴
石家莊	6°C	14°C	天晴
台北	23°C	29°C	有雨
太原	2°C	12°C	多雲
天津	7°C	11°C	有雨
西安	8°C	11°C	有雨
武漢	10°C	13°C	有雨
溫州	2°C	6°C	天晴
廈門	23°C	30°C	雷暴

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	26°C	35°C	毛雨
新德里	17°C	31°C	多雲
首爾	9°C	14°C	密雲
新加坡	25°C	33°C	雷暴
東京	11°C	24°C	多雲
墨爾本	10°C	18°C	驟雨
悉尼	16°C	26°C	雷暴
倫敦	6°C	11°C	多雲
馬德里	8°C	23°C	天晴
莫斯科	0°C	6°C	有雪
巴黎	2°C	11°C	多雲
羅馬	7°C	12°C	有雨
美洲	6°C	9°C	驟雨
芝加哥	6°C	9°C	驟雨
檀香山	22°C	28°C	驟雨
洛杉磯	14°C	22°C	有霧
紐約	6°C	17°C	天晴
三藩市	9°C	14°C	驟雨
多倫多	-5°C	3°C	多雲
溫哥華	2°C	13°C	多雲
華盛頓	7°C	19°C	多雲